
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 4a Reunião Ordinária da
1a Sessão Legislativa da 48a

Legisla ura da Câmara Municipal
do Bonito, realizada em 13 de
+aio de 2021.

Aos 13 dias do mês de Maio de 2 2 as ,.. -,.. ...c-as eve lugar a

14a Reunião Ordinária da 1a Sessão Legisla i a a te. a egisla ra

da Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência o Sr. Verea or

Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes ao Srs.

Vereadores: Edilson Eiji Barbosa Morimura, José Roberval dos

Santos, José de Holanda Cavalcanti Filho, João Diniz da Silva,

Givanildo José da Silva Junior, Maria das Graças Barbosa da Silva,

Divaldo José da Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos, Anacléa

Azevedo de Lima, ítalo Damasceno Cabral de Andrade.Os

Vereadores: Adones Ferreira da Silva e Walter Luiz Ribeiro Maroja

Filho tiveram suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o

Sr. Presidente convidou o Vereador ítalo Da asceno Cabral de

Andrade para fazer a leitura do Salmo N." seg ido de um Pai

Nosso e uma Ave Maria. Em seg i aS. esi e e comunicou a

Ata da reunião passada e eceDe e e po de autoria do

Vereador Divaldo José a Sil a. que logo após a referida Ata foi

aprovada por unanimida e o expediente constou Ofícios N.? 17,

18, 19, 20 e 21/2021 de autoria da Secretaria de Governo em
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resposta de Ofícios e via os à Sec e a ia Supra Citada.

Requerimentos de au ..2 CO S . Verea r Givanildo José da Silva

Junior, solicitando u 2'" ao Ex .0 Sr. Deputado Estadual

Clodoaldo Magalhães âP2 _6 se co siga em forma de doação

equipamentos para Fisi :6"2 - :: ecessidade e o belíssimo

trabalho realizado pela e Pais e Amigos do

Excepcionais) dessa o : -:-: _- ::::: a a igo Clodoaldo

Magalhães para que i -er 6"'a a -::; - _ :: ~ :::;:5- e to des a

associação, vendo o importan e .,.....,a-:~ -:: :.~:- ::;..,:desses

jovens e crianças que são melhores ass.s: ccs ::; "'c .....s a

sociedade e caminham para uma melhor qualidaae ce a.

Requerimento do mesmo Vereador, dando um Voto e pia s a

ilm." Sr.aDaniela de Lima Lira. Requerimento de autoria do S.

Vereador Marcelo Ciríaco dos Santos, solicitando à COMPESA.

para que seja estendido o abastecimento de água em média 500

onde vem atender o Sítio Muriçoca, o qual tem 20 casas co

moradores e 6 casas desabitadas. É necessário es e

abastecimento. O fornecimento de água chega até o Loteamen o

Jardim América que está tão perto da Comunidade solicitada.

Solicitou também à COMPESA que as águas tivessem um melhor

tratamento na sua adutora antes de c eca- a é os seus

consumidores. Requerimento de aS. ereador José de

Holanda Cavalcanti Filho, solic: a a Secre á '0 de Obras, no

sentido de que seja fei o I a s' alização específica na PE 109 em

frente ao Centro Espo i o Gold Sportes. O mesmo recebeu um

o-as-or. Vereador Pa lo Sergi da Silva, para que o Secretário

-
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de Obras Peça ao Gover o do Es a a orização para trazer os

devidos reparos. Outro Requeri e•...: e au oria do mesmo

Vereador dando um Voto de Aplaus a .oSr. Prefeito Gustavo

Adolfo Neves de Albuquerque Cé~e" :::.a Secretária de Saúde

Julieta Farias de Lira Pinheiro pe c c: -: - cionamento da UPAE.

O mesmo recebeu um ade d c::::- I:::,"ea ar Paulo Sergio da

Silva para enviar ofício a"""":::,- ~ :::~:~S a "a 'ares. Diretora da

UPAE. Outro Requeri e: c 5-5-: S-S2::-'" :::a.... m Vo o

de Pesar aos familiares da Sr. e . a '"'6 :::.o a, pelo

falecimento da mesma, ocorrido recentemen e. Rec e ·.....,e o e

autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral de a e, a

um Voto de Pesar aos familiares do Sr. José Henrique da Sil a.

conhecido por Burrego, ocorrido recentemente, outro Requerimen o

do mesmo Vereador, solicitando ao Secretário de Obras Wilson

Lourenço, no sentido de fazer o Calçamento das Ruas: 02, 03 e 04

da Agro Vila no Distrito de Alto Bonito. Requerimento de autoria da

Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, solicitando ao

Sr. Prefeito Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César e ao

Secretário de Obras Wilson Lourenço, juntamente com o DR para

que seja feito a manutenção da sinalização da PE 103 que dá

acesso às Cachoeiras e ao Município de Pa a es. o qual após

apresentado e discutido pelos S s :::'-68 '"es, o mesmo foi

prejudicado. Requerimento de a· a Q S'". te ea o Divaldo José

da Silva, dando um Vo o e la so aos Profissionais da área da

enfermagem que é celebra a odos os anos de 12 à 20 de Maio.
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a a s s i uição do

e Z a R ral deste
seja encaminhado à CE PE soli

Transformador de Energia o Sí-'o
Munucípio. Requerimento de a: s'" ~ S. Vereador Presiden e

Paulo Sergio da Silva, para que s!::._2.S-. iac ao Exrn.? Sr. Prefei o

Gustavo Adolfo Neves de César, extensivo à

Secretaria Municipal de Pia e~ê"""s-:: =s:~!::.:~·a oel a Teodor e

Secretaria Municipal de Sa:' -s ==_ =-=. =. _... !::.-sC"a 'as de Lira

Pinheiro, solicitando a a a::!::.-:....ra ::!::.:>- :=-- - =--: _o - :a: o a a

aquisição aos Agen es Co i á . s e S:::: ::= s 2.:S -;~"":es e
Endemias, e uma (01) ambulância para a e -s~ ao C8

Estreito do Norte, pertencente ao nosso Municí

Requerimentos foram todos aprovados por ~

Continuando com os trabalhos, o Sr. Vereador Presiden e Pa

Sergio da Silva, colocou em discussão e posterior votação o Projet

de Lei N°. 04/2021 de autoria do Sr. Vereador Presidente Pa

Sergio da Silva, o qual foi aprovado por unanimidade em 2a e Últi a

Votação. Projeto de Lei N° 07/2021 de autoria do Executi

Ementa: Denomina "Palácio Juiz Severino Coutinho da Silva'

antigo Prédio do Fórum do Bonito encaminhado às Comissões

competentes para apresentar Parecer. O Sr te ea or Presiden e

Paulo Sergio da Silva, comunicou que a e -"e s:a ce oje será cor.

os Vereadores: Givanildo José da S'I a _....- : .. !::. sé de Hola a

Cavalcanti Filho. Em seguida a ~ ã':: !::.-ce+a a e arcada à

próxima para o dia 17 de Para

ó eo
---
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